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1. Rozhodněte, zda platí:

A(x) |= (∀x)A(x)

|= A(x) → (∀x)A(x)

A(x) → B(x) |= (∀x)A(x) → (∀x)B(x)

|= (A(x) → B(x)) → ((∀x)A(x) → (∀x)B(x))

2. Mějme teorii T = {A,B}, kde

A = (∀x)¬P (x, x)

B = (∀x)(∀y)(∀z)(P (x, y) & P (y, z) → P (x, z))

Rozhodněte, zda v této teorii platí následující formule:

a. (∀x)(∀y)(P (x, y) → ¬P (y, x))

b. (∀x)(∀y)(∀z)(P (x, y) & P (y, z) → (x = y ∨ y = z))

c. (∀x)(∀y)(∀z)(P (x, y) & P (y, z) → (x = y∨y = z)) → ¬(∃x)(∃y)(∃z)(P (x, y) & P (y, z))

3. Mějme binární predikát Q a následující formule:

A = ¬(∃x)(∃y)(∃z)(Q(x, y) & Q(y, z))

B = (∀x)(∀y)(∀z)(Q(x, y) & Q(y, z) → (x = y ∨ y = z))

C = (∀x)(∀y)(∀z)(Q(x, y) & Q(y, z) → Q(x, z))

Rozhodněte a případně dokažte, zda:

a. C vyplývá z A

b. C vyplývá z B

c. A vyplývá z B

d. B vyplývá z A


